


SONDEO SOBRE LA 

EDUCACIÓN A DISTANCIA EN 

LAS ESCUELAS PRIVADAS DE 

JALISCO



Fecha de levantamiento: 9 al 18 de mayo de 2020

Método: Sondeo en línea. El Instituto publicó el cuestionario en redes.

De un total de 976 cuestionarios respondidos, se descartaron 174 que no

fueron concluidos.

Respuesta: 802 cuestionarios válidos respondidos.

Fecha de publicación: Esta presentación con los resultados, la nota

metodológica con el cuestionario, y la base de datos se encuentran

disponibles en la página del Instituto a partir del 27 de mayo de 2020.



Características Demográficas



Pirámide de población de los padres y madres que 

respondieron en el sondeo

La pirámide poblacional muestra que

las edades de los participantes del

sondeo se concentran en su mayoría

de la siguiente manera:

El 90.3% son hombres entre 30 y 49 

años de edad.

El 84.4% son mujeres entre 30 y 49 

años de edad.
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Distribución porcentual de los municipios donde radican las personas en el sondeo

Las 802 personas que contestaron el cuestionario

se distribuyen en 47 municipios de la siguiente

manera:

•33.8% Zapopan 

•23.8% Guadalajara

•11.8% Tlajomulco de Zúñiga

•6.9%   Tlaquepaque

•4.9%   Tepatitlán de Morelos

•3.9%   Tonalá

•3.1%   Puerto Vallarta

•1.0%  Autlán

•10.8% en los demás municipios  (39)



Características Económicas



¿El Padre o Madre trabaja?

De total de participantes, 85.2% de los

padres respondió que sí trabaja, y en el

caso de las madres, el 64.0%.

Respondió que no trabaja el 31.4% de

las madres y el 6.5% de los padres.
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Grado de escolaridad de los padres y madres que contestaron 

durante el sondeo 

En los niveles de escolaridad de los
participantes predominan: Universidad
terminada, Posgrado y Preparatoria
terminada.
43.5% de los padres y 49.3% de las madres
tiene universidad terminada.
17.5% de los padres y 16.7% de las madres
tiene posgrado.
Con preparatoria terminada el porcentaje
es un poco mayor en las madres que
representan el 13.1% contra el 12.1% de
los padres.
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Ocupación de los participantes que trabajan

En los participantes que trabajan, 

predominan las labores de oficina, donde las 

madres representan el 43.1% y los padres 

36.9%.

El 20.3% de las madres reporta trabajar 

desde casa y con un 10.4% los padres.

Las principales respuestas para “Otro” 

fueron:

Padres (28.6%): Empleado, Chofer, Obrero, 

Servidor Público y Docente.

Madres (23.4%): Docente, Escuela, 

Enfermera, Sector salud y Comerciante.
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Porcentaje de padres y madres y su relación de ocupación durante el 

sondeo

Considerando que trabajen o no, los

resultados muestran que el 61.9% de los

participantes ambos padres trabajan.

- El 31.0% donde el padre sí trabaja y la

madre no

- Y con solo el 3.6% donde el padre no

trabaja y la madre sí, y el mismo valor

donde ambos no trabajan.
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Total de hijos registrados que asisten a la escuela

Este ejercicio registró 

que el 45.5% de los 

padres tienen dos hijos 

en la escuela y el 34.5% 

solo un hijo.
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Grado de escolaridad de los hijos que asisten a la escuela

El 47.6% de los participantes

reportaron que sus hijas e hijos

asisten a Primaria, el 23.5% a

Preescolar, 16.5% a Secundaria

y 14.4% a Preparatoria.23.5%
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Turno al que asisten los hijos que asisten a la escuela 

La mayoría de las hijas e
hijos asisten al turno
matutino, es decir el
83.5%, y al vespertino
6.5%.

La Secretaría de Educación
considera dos horarios
más, de 6 horas que
registro el 5.1% y tiempo
completo de 8 horas que
registró el 5.0%.
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Actualmente ¿Cómo llevan las clases sus hijas y/o hijos ?

Continuar con las clases en

esta pandemia es importante, y

este sondeo registró que el

57.0% de las niñas y niños

llevaban clases de manera

virtual, y el 40.1% por medio de

actividades virtuales.

Con solo el 2.8% de ninguna

forma y el 0.1% de manera

presencial.57.0%
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Actualmente ¿En su casa cuenta con internet?

El 92.6% de los participantes

respondieron que sí contaban con

internet en casa, solo un 7.4% no.
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¿Con cuáles y cuántos de estos equipos cuentan en casa?

En la pregunta sobre el equipo con el

que cuenta en casa y su cantidad, se

destaca que el 48.6% de las personas

encuestadas respondieron tener por lo

menos una computadora.

El 46.1% no cuentan con tablet, pero el

37.0% con al menos una.

El 43.5% tiene hasta dos celulares y un

19.5% hasta 3 celulares.
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En ¿Cuál de las siguientes medios entregan trabajos, actividades o reportes sus hijas y/o 

hijos?

La forma reportada en que los alumnos

entregaron las actividades o reportes

fueron: 63.0% en plataformas como

Classroom, Teams, etc., seguidos por

el 43.4% vía correo electrónico y 41.4%

por grupos de WhatsApp.

*Nota.- Los medios de entrega no son 

mutuamente excluyentes.
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¿Qué tan fácil o difícil se les ha hecho la entrega de trabajos, actividades o 

reportes? (Del 1 al 10, donde 1 es muy fácil  y 10 muy difícil)

Referente al grado de dificultad

para la entrega de los trabajos,

actividades o reportes, las

respuestas muestran un 21.3%

como muy fácil; y un 9.8% muy

difícil.

El 52.3% de las respuestas son

positivas (1 al 5), y el 47.7% son

negativas (6 al 10).
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¿Cómo califica la calidad de la enseñanza a distancia?

El 39.4% de los padres y madres

consideraron que la calidad de

enseñanza a distancia es regular, el

31.5% como buena y el 14.1% mala.

Con el 7.9% muy mala y el 7.1% muy 

buena.
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Ante la situación actual de salud pública ¿ha considerado en algún momento 

en retirar a sus hijas y/o hijos de la escuela?

Considerando la situación

actual de salud, el 74.9% de

los participantes considera

que no retiraría a sus hijos de

las escuela.
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En caso de que la respuesta sea sí, ¿Cuáles serían sus opciones?

El 30.3% de los

participantes consideró

cambiar a sus hijos de la

escuela privada a una

pública.

Las opciones de llevar la

educación en casa y

sacarlos de la escuela

perdiendo el ciclo escolar

son el 21.9% en ambos

casos.
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Pagos de Inscripción y Mensualidades

El monto de las cuotas de

inscripción y las mensualidades

en la mayoría de las respuestas

está por debajo de los dos mil

quinientos pesos, ya que el

53.4% paga mensualidad y el

42.0% paga inscripción por

debajo de ese rango.

Casi el 30% de los participantes

hacen pagos entre $2,500 y

$5,000 pesos de inscripción y

mensualidad.
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¿La escuela de sus hijas y/o hijos le ha dado algún tipo de apoyo para 

el pago de colegiaturas o inscripción?

El 50.1% de los participantes

reportó haber recibido algún tipo de

apoyo de las escuelas para el pago

de colegiatura e inscripción.
No

49.9%
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50.1%



¿Qué tipo de apoyo o descuento?

La distribución de los apoyos que

seleccionaron los participantes

son: 15.1% con el 10% de

descuento, le sigue el 11.9% con

el 20% de descuento.

El 10.6% del total contestaron

recibir un descuento del 15%.

Reportaron prórrogas en sus

pagos el 3.0%.

Solo el 0.4% contestó haber

recibido un 50% de descuento, y

el mismo valor para quienes

reportaron una condonación.

2.3%

15.1%

10.6%

11.9%

0.6%
0.1% 0.4% 0.4%

1.6%

3.0%
3.5%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

5
%

1
0

%

1
5

%

2
0

%

3
0

%

4
0

%

5
0

%

C
o

n
d

o
n

ac
ió

n

P
ag

o
 a

p
la

zo
s

P
ró

rr
o

ga

O
tr

o



Calzada de los Pirules 71 Col. Cd. Granja

C.P. 45010, Zapopan, Jalisco, Méx. 

Teléfono: (33) 3777-1770


